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http://blogs.sch.gr/pchaloulΈργα τέχνης με ανακυκλώσιμα υλικά 
– ένας πατρινός καλλιτέχνης

Στα πλαίσια των εικαστικών τεχνών και της eco-art κινεί-
ται ο πατρινός καλλιτέχνης Θανάσης Σιώζος. Εργαζόμενος 
ως υπάλληλος στον ΟΤΕ, όταν βρίσκει ελεύθερο χρόνο, κα-
τασκευάζει γλυπτά από μέταλλο, πλαστικό και άλλα υλικά, 
χρησιμοποιώντας κυρίως εξαρτήματα και άλλα αντικείμενα, 
που θεωρούνται άχρηστα και ίσως διαφορετικά θα κατέλη-
γαν, στην καλύτερη περίπτωση, για ανακύκλωση.
 Γραφομηχανές, συσκευές, που αποτελούν πλέον «μουσεια-
κό είδος», ως τεχνολογία μιας άλλης εποχής, ξεπερασμένη, 
καθώς και πλαστικά ακουστικά μαζί με καλώδια σπειράλ τη-
λεφωνικών συσκευών, που μόνο οι μεγαλύτεροι στην ηλι-
κία έχουμε στο παρελθόν χρησιμοποιήσει, ενώ οι νέοι μόνο 

σε παλιές κινηματογραφικές ταινίες μπορεί να δουν, στην 
ψηφιακή εποχή που ζούμε σήμερα, γίνονται στα χέρια του 
Θανάση Σιώζου υλικά, που η δημιουργική φαντασία του τα 
μετατρέπει σε καλλιτεχνικά στοιχεία.

Το έξυπνο μάτι του καλλιτέχνη, εκεί όπου καθένας βλέπει 
αντικείμενα άχρηστα πλέον, διακρίνει στοιχεία που η φα-
ντασία του δίνει σε αυτά εικαστική αξία και η εκ νέου χρή-
ση τους από τα χέρια του δημιουργεί, όπως διακρίνουμε 
στις φωτογραφίες έργων του Σιώζου, καλλιτεχνήματα πολύ 
εντυπωσιακά!

Ο Θανάσης Σιώζος έχει λάβει μέρος κατά καιρούς σε ομα-
δικές εκθέσεις με άλλους πατρινούς καλλιτέχνες.

α. Σαύρα, από εξαρτήματα γραφομηχανής    

β. Ρολόγια, από γρανάζια ποδηλάτου και εξαρτήματα γραφομηχανής  

γ. Πρόβατο, από καλώδια σπειράλ και ακουστικά τηλεφωνικής συσκευ-

ής σε βάση από κάρτες ηλεκτρονικού υπολογιστή    

δ. Κολεόπτερα, από σύρμα και εξαρτήματα γραφομηχανής  

ε. Μέλισσα, από χάλκινα σύρματα και ελάσματα     

στ. Πρόσωπο, από ξύλινο καλαπόδι και δερμάτινο παπούτσι

ζ. Πήγασος, από μεταλλικά ελάσματα    

η. Καθιστή φιγούρα, από μεταλλικά ελάσματα

θ. Μυρμήγκια, από ακουστικά τηλεφώνων και σύρμα   

ι. Under the skin, από μεταλλικά ελάσματα βαμμένα
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